

УФИМСКИЙ КОЛЛЕДЖ СТАТИСТИКИ, ИНФОРМАТИКИ И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ



Сайфутдин Зайнетдинович
Кунсбаев
ДИРЕКТОР

Кандидат педагогических наук, председатель Совета директоров учреждений среднего профессионального образования Республики Башкортостан, член-корреспондент Академии информатизации образования.

УКСИВТ вошел в число «100 лучших вузов России» по итогам Всероссийского конкурса «Европейское качество», является обладателем диплома в дополнительной номинации «Лучший колледж в области партнерства и производства». Молодежный проект SmartHouse, защита дипломных проектов на английском языке, призовые места в национальном чемпионате WorldSkills Russia-2014 – далеко не единственные победы колледжа.

Реализация Республиканской инновационной площадки по внедрению требований WorldSkills в образовательный процесс, развитие сетевых форм обучения, создание инженерно-производственной базы и многое другое – это планы развития УКСИВТ, направленные на развитие кадрового потенциала экономики России.

Уфимский колледж статистики, информатики и вычислительной техники (УКСИВТ), старейшее учебное заведение республики, был образован в 1932 году как плано-экономический техникум, где обучение велось по одной профессии – «Бухгалтер».

В настоящее время это один из лучших учебных и научно-методических центров среди профильных учебных заведений страны.

Наш колледж всегда шел в ногу со временем и ориентировался на профессии, которые были востребованы на рынке труда. Сейчас УКСИВТ – центр интеграции образования и культуры, осуществляющий подготовку специалистов, в том числе по наукоемким специальностям: компьютерные сети, компьютерные системы



и комплексы, информационная безопасность автоматизированных систем, программирование в компьютерных системах, информационные системы.

В колледже обучается более 1,8 тыс. студентов по восьми направлениям среднего профессионального образования, реализуется более 10 программ профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации рабочих кадров по профессиям, востребованным на рынке труда.

Преподаватели стремятся обеспечить единство учебного, научно-исследовательского и воспитательного процессов, содействующих формированию у студентов потребности и умения учиться в течение всей жизни.

Выбирая наш колледж, всегда можно с уверенностью сказать, что учебный процесс УКСИВТ направлен не только на получение знаний и умений, но и на успешное трудоустройство и адаптацию студента на рынке труда. Учебные

программы учитывают запросы работодателей и отвечают требованиям времени.

Для успешного обучения и научно-исследовательской работы студентов и преподавателей колледжа созданы лаборатории и инновационные площадки. Такой шаг не только делает процесс обучения более эффективным, но и способствует налаживанию связей с будущими работодателями, так как студенты проходят практику в фирмах – партнерах учебных центров. Учебные практики и стажировки у потенциальных работодателей помогают студентам ознакомиться с технологиями рабочего процесса, тонкостями специальности и убедиться в том, что они сделали правильный выбор. Яркий тому пример – Центр правовой информации



Ассоциации юристов России по Республике Башкортостан, в котором студенты, обучающиеся по специальностям «Право и организация социального обеспечения» и «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», работают бок о бок с преподавателями-юристами, профессионалами своего дела, и консультируют малоимущих граждан по всем юридическим и экономическим вопросам.

Колледж сотрудничает с ведущими предприятиями и организациями республики, направляя студентов на практику с дальнейшим трудоустройством. Среди наших работодателей и социальных партнеров – Научно-производственное предприятие «Полигон», UfaNet, «Кристалл», группа компаний «УралСтан», банковские организации, Управление по земельным ресурсам города Уфы и др. Работодатели участвуют в приеме экзаменов и государственной итоговой аттестации выпускников.

Студенты колледжа успешно выступают на конкурсах республиканского, всероссийского и международного уровней, занимая призовые места, подтверждение этому – многочисленные победы в конкурсах и олимпиадах профессионального мастерства: в российском конкурсе «Лучший свободный диплом» по программированию, в Национальной образовательной программе «Интеллектуально-творческий потенциал России», победы в Поволжской олимпиаде по IT-технологиям среди студентов и аспирантов «Волга IT», отборочных этапах международной олимпиады «IT-Планета».

УФИМСКИЙ КОЛЛЕДЖ
СТАТИСТИКИ, ИНФОРМАТИКИ
И ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ
ТЕХНИКИ, ГБОУ СПО

УЛ. КИРОВА, Д. 65, УФА, РЕСПУБЛИКА
БАШКОРТОСТАН, РОССИЯ, 450005
ТЕЛ.: (347) 228 6772, 228 6774
E-MAIL: UKSIVT@INBOX.RU,
UKSIVT@UKSIVT.RU
WEB: WWW.UKSIVT.RU